
 
 

 

 TILTAKOZUNK!  

 
 
Mert az új Országgyűlés és az új Kormány sem tekinti fejlesztendő értéknek a közszférát, hanem tovább 
folytatja a sarcolás politikáját.  

Mert a számunkra is kiemelten fontos együttműködést érdemi tárgyalások útján és nem egyoldalú 
nyilatkozatokkal kívánjuk megteremteni. 

Mert a szociális párbeszéd Európai Unióban kialakult és a hazai törvényekben rögzített gyakorlatát 
semmibe véve, valós egyeztetés nélkül zajlik a jogalkotás, lehetetlenné téve ezzel az érintett 
munkavállalók számára is elviselhető kompromisszumok megtalálását, az indokolt változtatások 
elfogadtatását. 

Mert az új Kormány hivatalba lépése óta nem tárgyalt a munkavállalókat képviselő szakszervezetekkel, – 
többszöri kezdeményezésünk ellenére – nem hívta össze az Országos Érdekegyeztető Tanácsot és az 
Országos Közszolgálati Érdekegyeztető Tanácsot. 

Mert a Miniszterelnök azt állítja, hogy „az állami alkalmazottak az elmúlt nyolc évben Magyarországon 
loptak, hatalmaskodtak, az állampolgárokat pedig alávetettnek tekintették.” 

Mert az Alkotmányban foglaltakat félretéve, nemzetközi szerződéseket figyelmen kívül hagyva tízezreket 
fenyegetnek az indokolás nélküli elbocsátás veszélyével. 

Mert a társadalmat megtévesztő populista módon – tisztességesen dolgozó pedagógusokat, rendőröket, 
köztisztviselőket, orvosokat, mentősöket, művészeti, közművelődési és bölcsődei dolgozókat – a 
közszolgálat minden munkavállalóját 98 százalékos különadóval fenyegetik, miközben a végkielégítések 
alapját képező bérrendszerek a tisztes megélhetést sem biztosítják. 

Mert az új Kormány az előzőkhöz hasonlóan azt a látszatot kelti, hogy a közszféra intézményeiben 
dolgozók nem végeznek érdemi munkát, de olyan, a „jó erkölcsbe ütköző módon juttatott jövedelmek”-
et kapnak, amelyek elvonásáért módosítani lehet az Alkotmányt. 

Mert a szakszervezeti tagok egykori közös üdülővagyonából létrehozott Magyar Nemzeti Üdülési 
Alapítványt az alapító konföderációk megkérdezése nélkül alakítják át gazdasági társasággá. 

„Legyen béke, szabadság és egyetértés!” (A Nemzeti Együttműködés Nyilatkozata) 
 

EGYETÉRTÜNK! 
 

DE TILTAKOZUNK! 
Mert semmibe veszik a mi békénket, a mi szabadságunkat és felülről ránk kényszerített „jó akarattal” 
megfosztanak bennünket az egyetértés lehetőségétől. 

A közszolgálatokban felkészült, törvénytisztelő, hazaszerető magyar emberek – a magyar 
emberekért – dolgoznak. Elvárjuk, hogy ennek megfelelően bánjanak velünk!!! 
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